

## PROCES – VERBAL

### Încheiat azi 18.03.2024 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 62 din data de 12.03.2024

Secretar General, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Bunea Alexandra (fosta Abrudan) Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan. Participă si delegații sătești.

Sedința se desfășoară, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Doamna Serban Florentina Rozica, consilier local, este ales președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghireșu pentru ședințele Consiliului Local Aghireșu, începând din data de 18.03.2024	Comisia nr.1,2,3	Secretar Gen
2.	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru trim. I- 2024.	Comisia nr.1	Comp. contabilitate
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării organigramei și statului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Aghireșu, județul Cluj, prin înființarea unui număr de 5 posturi contractuale de asistent personal al persoanei cu handicap	Comisia nr.1,2,3	Responsabil asistenți personali
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiție „Modernizare străzi în localitatea Aghireșu din comuna Aghireșu, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”	Comisia nr.1	Comp. Achizitii publice
5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de închiriere nr.2341/23.03.2017 încheiat între comuna Aghireșu și Tărău Viorel și actualizarea prețului chiriei	Comisia nr.1	Comp. juridic
	Diverse		

În condițiile art.135 alin.8 se supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre ce sunt necesare și urgente:

6. proiectul de hotărâre nr.24/2024 privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

7. proiectul de hotărâre nr.25/2024 privind aprobarea schimbării denumirii proiectului din cadrul cererii de finanțare din programul Anghel Saligny, înregistrată la MDLPA sub nr. AS-4770 / 20.04.2022 din:”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” în ”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” – Etapa I – Aghireșu-Fabrici, Aghireșu Sat Est.

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv suplimentarea acesteia cu două proiecte de hotărâri urgente, la solicitarea domnului primar, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

Se supune la vot și procesul – verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.19 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghireșu pentru ședințele Consiliului Local Aghireșu, începând din data de 18.03.2024 în persoana doamnei Serban Rozica Florentina.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghireșu pentru ședințele Consiliului Local Aghireșu, începând din data de 18.03.2024

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adopta hot. 19**

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.20 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru trim. I- 2024.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru trim. I- 2024.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adopta hot. 20**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Serban Florentina Rozica

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA

La punctul trei al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.21 aprobarea modificării si completării organigramei si statutului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Aghireșu, județul Cluj, prin înființarea unui număr de 5 posturi contractuale de asistent personal al persoanei cu handicap.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea modificării si completării organigramei si statutului de funcții a aparatului de specialitate al Primarului comunei Aghireșu, județul Cluj, , prin înființarea unui număr de 5 posturi contractuale de asistent personal al persoanei cu handicap.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 21**

La punctul patru al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.22 aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici si a Devizului General pentru obiectivul de investiție „Modernizare străzi in localitatea Aghireșu din comuna Aghireșu, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin Programul National de Investiții „Anghel Saligny”.

Legat de acest proiect de hotarare, domnul primar prezinta in fata consiliului local situatia privind evolutia proiectului accesat prin Programul Anghel Saligny, de unde rezulta faptul ca indicatorii tehnico economici trebuie actualizati ca valoare si dupa finalizarea licitatiei.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici si a Devizului General pentru obiectivul de investiție „Modernizare străzi in localitatea Aghireșu din comuna Aghireșu, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin Programul National de Investiții „Anghel Saligny”.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 22**

La punctul cinci al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.23 privind aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de închiriere nr.2341/23.03.2017 încheiat între comuna Aghireșu și Tărău Viorel si actualizarea prețului chiriei.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.2 la contractul de închiriere nr.2341/23.03.2017 încheiat între comuna Aghireșu și Tărău Viorel si actualizarea prețului chiriei.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 23**

La punctul sase al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.24 privind aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise in CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut in mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise in CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse in inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut in mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 24**

La punctul sapte al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.25 privind aprobarea schimbarii denumirii proiectului din cadrul cererii de finanțare din programul Anghel Saligny, înregistrată la MDLPA sub nr. AS-4770 / 20.04.2022 din:”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” in ”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” – Etapa I – Aghireșu-Fabrici, Aghireșu Sat Est.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea schimbarii denumirii proiectului din cadrul cererii de finanțare din programul Anghel Saligny, înregistrată la MDLPA sub nr. AS-4770 / 20.04.2022 din:”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” in ”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Aghireșu, Aghireșu-Fabrici, Arghișu, Băgara, Dâncu, Dorolțu, Inucu, Leghia, Macău, Ticu, Ticu-Colonie, comuna Aghireșu, județul Cluj” – Etapa I – Aghireșu-Fabrici, Aghireșu Sat Est.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 25**

La cap. diverse domnul primar Lehene Sorinel Gelu, prezinta in fata consiliului local tematica sedintei organizare cu ocazia Alegerilor Parlamentului European si Alegerile locale din anul 2024, precum si situatia .....

Tot la cap. diverse domnul consilier local Giurgiu Octavian Traian spune ca exista discutii ca nu este inlocuita conducta de azbociment facuta de catre cetatenii care locuiesc pe strada Petrinducui.

Legat de acest aspect, domnul primar spune ca nu au fost informati nimeni despre acest aspect, iar proiectul este implementat de catre Compania de Apa, si nu de catre primarie. Iar un alt aspect legal, este acela ca primaria nu are voie sa intervena si sa faca lucrari pe drumul judetean, deoarece este proprietate judetului si nu a comunei Aghiresu. Primaria poate sa propuna catre Consiliul Judetean, daca exista suficiente date, pentru efectuarea de lucrari pe drumul judetean.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Serban Florentina Rozica

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA

Domnul primar roaga consiliul local sa informeze cetatenii ca proiectul este in desfasurare si este facut in interesu si in folosul cetateilor nu impotriva acestora. Proiectul este unul foarte important pentru comuna Aghiresu, iar la finalizare o sa fie o emblema pentru comuna Aghiresu.

Tot la cap. diverse domnul consilier local Giurgiu Octavian Traian spune ca terenul care este inchiriat la numitul Tarau Viorel este situat in apropierea liniilor de inalta tensiune, fapt ce impune informarea chirasului ca are obligatia sa respecte inaltimea de siguranta pentru a nu afecta liniile de inalta tensiune.

Tot la cap. diverse domnul primar Lehene Sorinel Gelu informeaza consiliul local ca referitor la proiectul de hotarare nr.25/2024 introdus pe ordinea de zi la suplimentare, pentru motive urgente, s-a dus o lupta in sens direct sa nu se piarda finantarea, si am fost informati ca trebuie modificata denumirea proiectului, iar urgenta este justificata de faptul ca este demarata procedura de concesionare si executie, astfel ca urmatoarea etapa este sa se semneze si contractul de finantare.

Tot la cap. diverse domnul consilier local, Giurgiu Octavian Traian spune ca trebuie pus un tub de aproximativ 4m la Ticu, unde este pilonul de televiziune. De asemenea se solicita sa se monteze o camera de filmat in acea zona, deoarece este o zona unde se arunca masiv gunoarie menajere.

Delegatul satesc din localitatea Ticu solicita o basculanta cu pietris in zona unde se afla gradinita.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara închisă ședința de consiliu local din data de 18.03.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Serban Florentina Rozica

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA